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  Mivel az autó karcmentes volt Eger után ezért kényelmes tempóban készültünk a Miskolc
rallye-ra, mindössze a váltóbowdent cseréltük ki és alaposan letakarítottuk a versenyautót,
valamint a szervizbuszt rámoltuk át.
 Ismert és ismeretlen pályák is vártak ránk ,számomra nagy öröm volt ,hogy újra szerepelt a
Kánó-Ragály gyorsasági, ezt utoljára 10 éve Keill Dodival  szintén A/7 –ben teljesítettük. A
prológon a nézők ismét kitettek magukért, minden induló óriási biztatást kapott.

 Az első versenynap reggelén mindenki az eget kémlelte és próbált telefonon információt
szerezni a pályák állapotáról. Sokakhoz hasonlóan vizes gumikon 2 slick pótkerékkel indultunk
útnak. Az első gyorsasági mindjárt etap lett egy baleset miatt de szerencsére  nem történt
súlyos sérülés. A második gyorsaságin félve egy defekttől óvatosan kezdtünk majd Kánón
gyorsítottunk de az utolsó kanyarban ismét 4.-ben maradt a váltó. Most nem volt akkora
szerencsénk mint Egerben és nem tudtuk kiszabadítani ezért a 4. gyorsaságit stílszerűen
4.-ben teljesítettük,és így lemaradtunk a kategória elejétől. A második körben sokat gyorsultunk
de így is csak a kategória 5.helyéig jutottunk,némi vigaszt jelentett,hogy  20 másodpercen belül
voltunk a 4.helyhez és mögöttünk 3 „R3”-as lóerőgyár is volt.
 A második versenynapon próbáltunk jobban felzárkózni a kategória  elejéhez és az első kör
végére már a 4.helyen álltunk.,azonban a motorunkból az  olajszivattyú házánál folyni kezdett
az olaj és a 20 perces szervizben nem tudtuk megcsinálni  csak imádkoztunk és az olajat
öntögettük ,hogy kibírja. Két gyorsaságival a vége előtt  azonban Fenyvesiék és  Tárnokék is
műszaki hibával kiálltak,így a második helyen találtuk  magunkat de hátulról Lévai Feriék
nagyon jó időkkel jöttek felfelé. Az utolsó szakaszra  maradt a döntés ,számításom szerint kb 19
másodperc előnyünk volt a 13  km-es pályára,az olajfolyás miatt rendkívül lassan mentünk nem
forgatva a motort 6000 fölé,így is szinte 0  olajnyomással értünk célba és 17másodpercet
kaptunk Feriéktől,ami sajnos 2 vel volt  több mint az előnyünk. Borzasztóan
elkeseredtem,hiszen elszámoltam magam és ez egy szenzációs  helyezésbe került de át kell
vészelni és értékelni a dolgokat. Levonva a tanulságokat:csak  több helyről származó
megerősített időeredmények alapján lehetséges számolni és pont.
 A két harmadik helyünkkel azonban az éves bajnokság második helyén állun    
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